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Podnikatelský areál ve Veselici se vylepšuje.

Ke koloritu většiny obcí v regionu patří areály hospodářského zázemí bývalých zemědělských 
družstev. Jeden z takovýchto areálů se nachází i ve Veselici. Jeho počátky lze zaznamenat počátkem 
60-tých roků minulého století, kdy se po sloučení Vavřince s Veselicí a Suchdolem v roce 1960 
sloučila v roce 1961 i tamní zemědělská družstva. Vlastní areál je situovaný na severozápadním 
okraji Veselice při silnici z Veselice směrem na Petrovice. První stavbou zbudovanou v areálu byl 
tehdy kravín,  následovala  silážní jáma a seník.  Koncem 70-tých roků doznal areál  významných 
změn,  kdy  zde  bylo  zbudované  administrativní  sídlo  nově  vzniklého  zemědělského  družstva 
Družba. Vznik  tohoho  družstva byl důsledkem sdružování zemědělských družstev ve větší celky. 
V případě družstva Družba šlo o sloučení družstev Petrovice, které v té době už hospodařilo i na 
vavřineckém,  veselickém a suchdolském katastru,  s  družstvy v Šošůvce a  Ostrově u Macochy. 
Současný vzhled a využití těchto areálů je různé. Většinou však stavby tam nacházející mění jednak 
svůj vzhled, ale současně i využití. Své místo tam nachází výrobní prostory menších firem, různé 
skladové prostory, ale některé jsou nadále využívány k účelům, k nimž byly zbudované, tedy jako 
pomocné provozy pro zemědělskou výrobu. Ale vraťme se zpět k areálu ve Veselici. 

Velice  potěšitelná  je  skutečnost,  že  ve  druhé  polovině  loňského roku došlo k výraznému 
posunu při revitalizaci veselického areálu. Stalo se tak poté, co obec Vavřinec odkoupila zhruba 
třetinu pozemků na nichž připravuje výstavbu střediska sběru odpadů. Předtím však ještě došlo k 
majetkoprávnímu vypořádání pozemků na nichž se nachází objekt bývalého kravína, dnes sloužící 
jako výrobna EURO palet a současně pozemků pod víceúčelovou budovou bývalé správní budovy. 
Tu  vlastní  firma,  jejíž  náplní   je  výroba,  kompletace,  prodej  a  servis  komunální  techniky  pro 
tuzemský i  zahraniční  trh.  V závěru  loňského roku tato  firma  dokončila  celkovou rekonstrukci 
objektu zakoupeného v roce 2007. Po rekonstrukci výrobních prostor, která proběhla v roce 2007, 
byly před Vánocemi 2008 zkolaudovány i nové kancelářské prostory a kompletní sociální zázemí 
pro všechny   zaměstnance   firmy.   Příjemné   pracovní  prostředí  zde našli i technickohospodářští 
a servisní pracovníci firmy a bez nadsázky lze říct, že se jedná o zázemí hodné začátku 3. tisíciletí. 
Moderně vybavené kanceláře, nadstandardní sociální zázemí a prostory pro příjem návštěv, to vše 
velice  útulné,  zkrátka  radost  tam  pracovat.  To  vše  bylo  pořízené  i  za  podpory  z  Operačního 
programu  „Podnikání  a  inovace“,  oblasti  podpory  5.3  -  Infrastruktura  pro  podnikání.  Firma 
investovala do rekonstrukce 8,1 mil. Kč a byla jí schválena dotace 4 mil. Kč. Rekonstrukcí objektu 
vznikla i nová pracovní místa.  V současné době ve firmě pracuje dvacet pracovníků. Pracoviště 
konstruktérů    a   vývojových   pracovníků   firmy  je   vybaveno   moderní   výpočetní   technikou 
s nejmodernějším SW, na které firma žádá dotaci z Operačního programu „Podnikání a inovace“ – 
program „ITC v podnicích“, který umožňuje obnovit HW a SW. 

Pro úplnost informace o jednotlivých aktivitách v areálu zbývá doplnit, že zde ještě působí 
firma provádějící lakování menších kovových dílů. Závěrem si lze jen přát, aby se všem firmám 
působícím v areálu dařilo a své aktivity dále rozvíjely.  K úplné spokojenosti vedení obce Vavřinec 
zbývá  dokončit  celkovou  revitalizace  areálu  výstavbou  střediska  sběru  odpadů,  kterou  obec 
připravuje a ještě v letošním roce bude podávat žádost o podporu z OP životní prostředí. Věřím, že 
po realizaci tohoto záměru bude veselický areál patřit v regionu k jedněm z těch hezčích  a přispěje 
ještě i k dalšímu zvýšení zaměstnanosti.        

Ve Vavřinci 10.6.2009
Miloslav Novotný, starosta obce, č.t. 725116593 
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